

ERRATA

V.N. Luzikov, L.V. Romashina, N.M. Voznaya, The sites of cobra venom phospholipase action on the respiratory system of submitochondrial particles, FEBS Letters 13 (1971) 261–264.

p. 262, legend to fig. 1, “(A)” and “(B)” should be interchanged.

p. 263, table 1, should read: natoms O/min mg protein.

M. Lastras, E. Muños, Dependence on Mg^{2+} for the different states of the membrane-bound adenosine triphosphatase of *Micrococcus lysodeikticus*, FEBS Letters 14 (1) (1971) 69–72.

Page 70, line 11 (after table 1) should read: in $H_2SO_4-HClO_4-H_2O$ (4.8:1:10)